



30.5.2023

Pöytäkirja

Hallituksen kokous 9/2023

30.5.2023 Teams

Läsnäolijat:

Petja Kopperoinen	Puheenjohtaja	paikalla
Jiri Avila	Hallituksen jäsen	paikalla
Nina Huurinainen	Hallituksen jäsen	paikalla
Evgeni Jokiniemi	Hallituksen jäsen	paikalla
Tuomas Nurminen	Hallituksen jäsen	paikalla
Nea Similä	Hallituksen jäsen	paikalla

Muut:

Sara Rautiainen	yhdistyksen jäsen
Tiina Pasanen	yhdistyksen jäsen

Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistys

Vuorikatu 3 PL 4

00014 Helsingin Yliopisto

www.tyt.fi



30.5.2023

Pöytäkirja

1. Kokouksen avaaminen

Kokous avattiin aikaan 17:10. Kokous videonauhoitetaan kuraattorin pyynnöstä ja toimitetaan hänelle heti kokouksen jälkeen.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen järjestäytyminen

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Petja Kopperoinen ja sihteeriksi Evgeni Jokiniemi. Pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Nea Similä ja Tuomas Nurminen.

4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Lisätään kohta 10. ”Viimeisimmän toverineuvostokokouksen läpikäynti”.

Esityslista hyväksytään työjärjestykseksi muutoksin.

5. Ilmoitusasiat

Klusteria tullaan käyttämään jäsenistön toimesta kesän aikana, yhteydenottoja on tullut useampia. Eri järjestöt ovat ilmaisseet halukkuutta toimia Suomen YK-nuorten rauhanviikossa TYT:n kanssa yhteistyössä, tästä keskustellaan kokouksessa. Muutto on myös alkanut TYT:n puolesta.

Aki-liittojen opiskelijatoimikunta kokoontui viime viikolla uudessa muodossaan.

Kokouksessa valittiin uudet opiskelijaedustajat pappisliiton ja teologiliiton hallitukseen sekä Akavan opiskelijatoimikuntaan. TYT:ltä on valikoitunut opiskelijaedustajiksi



30.5.2023

Pöytäkirja

pappisliitolle Nea Similä, teologiliitolle Jasmin Siltavirta sekä Akavan opiskelijatoimikuntaan Nea Similä ja varajäseneksi Helmi Pykäläinen. Opiskelijaedustajat jouduttiin valitsemaan kokouksessa nopealla aikataululla. Aki-liiton edustajistoon haku aukeaa syksyllä, pappis- ja teologiliiton edustajisto vuoden vaihteessa sekä Akavan edustustehtävä kaksivuotisen toimikauden loppuksi.

6. Jaostojen kuulumiset

Edunvalvonta: Ei paikalla.

Hallinto: Turvallisemman tilan periaatteet esitelty toverineuvostolle ympäristö- ja yhdenvertaisuusvastaavan toimesta. Jäsenrekisteri on nyt puhdistettu valmistuneista opiskelijoista vuosilta 2014–2022, mutta rekisteri pitäisi käydä läpi kokonaisuudessaan vielä henkilöiden tuplasyöttöjen varalta. Hallintojasto keskittyy tiedekunnan ja TYT:n muuttoon Päärakennukselle. Arkistoa on siirretty TYT:ltä yliopiston arkistoihin.

Nea Similä poistui kokouksesta kohdassa 6., ajassa 17:20.

Talous: Toinen kvartaalikatsaus käyty läpi toverineuvostossa. Kululaskutuksen ohjeet ovat jaettuna toimijoille.

Nea palasi kokoukseen kohdassa 6., ajassa 17:23.

Spiritualiteetti: Yhteislähtö pappisvihkimysmessuun sujunut loistavasti, TYT:n osalta paikalla oli 100 jäsentä. Promootiossa viime viikolla oli ollut puhetta TYT:n järjestämästä vierailusta kansallisarkistoon!



30.5.2023

Pöytäkirja

Tapahtuma: Tapahtuma valmistautuu Pride-kulkueeseen.

Tapahtumajaoston on tarkoitus kokousta jossakin välissä.

"Jee jee. Hyvä tapahtuma." – Jiri Avila

Tiedotus: Ei paikalla.

Puheenjohtaja: Puheenjohtaja on tavannut ESO:n kuraattorin, tilahaku tehty yhdessä. Aki-liittojen opiskelijatoimikunnan tapaamisessa edustettu. Pride-paidat on painossa tällä hetkellä, saapuminen todennäköisesti pian – mahdollisesti jopa kesäkuun alkuviikoilla? Puheenjohtaja miettii, että minne paitojen kannattaa saapua postissa.

7. Vuosijuhlamestarin haun avaaminen

Vuosijuhlamestarit vastaavat vuosijuhlien järjestämisestä. TYT:n vuosijuhlat ovat perinteisesti helmikuun ensimmäisillä viikoilla.

Pohjaesitys: Avataan haku vuosimestareiksi.

Päätös: Avataan haku vuosimestareiksi ajalle 1.6.–22.6.

8. Jäsenen eroaminen (Liite 1)

TYT:n varsinainen jäsen on ilmoittanut eroavansa TYT:n jäsenyydestä.

Pohjaesitys: Myönnetään ero jäsenelle.

Päätös: Myönnetään ero, ja merkataan tiedoksi.



30.5.2023

Pöytäkirja

9. Rauhanviikko 2023

YK-nuorten rauhanviikko järjestetään 18.–24.9. Lio ry ja NRD ovat pyytäneet TYT:tä yhteistyöhön rauhanviikon tapahtuman järjestämiseksi.

Pohjaesitys: Tuotetaan tapahtuma rauhanviikolle Lion ja NRDn kanssa yhteistyössä.

Kokous: Evgeni Jokiniemi kuvailee mielipidettään siitä, että miksi TYT:n kannattaa lähteä mukaan rauhanviikolle.

Päätös: Tuotetaan tapahtuma rauhanviikolle Lion ja NRDn kanssa yhteistyössä.

Kokoustauko alkaa ajassa 17:36.

Kokoustauko loppuu ajassa 17:38.

10. Viimeisimmän toverineuvoston kokouksen läpikäynti

Petja Kopperoinen ja Evgeni Jokiniemi alustaa aihetta viimeaikaisten tapahtumien myötä. Suurimpana ongelmana on se, että toverineuvostoon on viety virheellisesti hallituksen linjauksia, joita ei ole tapahtunut tai linjattu missään vaiheessa. Tämä on saanut kokouksen lähtemään täysin väärille puheenaiheille, hallituksen antamia mielipiteitä väaristellen. Aiheesta on keskustelut myös kuraattorin kanssa yhdistyksen jäsenen aloitteesta.

Kokouksessa keskustellaan tapahtuneesta. Huomioita nostetaan eri ongelmista hallituslaisilta ja jäsenistöltä, mitä ilmaantui toverineuvoston kokouksessa.

Keskustelua ohjataan tapahtumien läpikäyntiin uskonnollisen syrjinnän sijaan, sillä toverineuvoston on pyytänyt hallitusta tekemään erikseen siitä kirjallista selvitystä.

Käydään läpi hallituksen 7/2023 (20.4.) kokouksen kohtaa 16. suullisesti Evgeni



30.5.2023

Pöytäkirja

Jokiniemen johdolla. Todetaan hallituslaisilla, sekä paikalla olevalla yhdistyksen jäsenellä, olevan yhtenevä mielipide tapahtuneesta keskustelusta aikaisemmassa hallituksen kokouksessa.

Petja Kopperoinen kokee hänen tulkinneen hallituksen esityksiä ja linjauksia oikein.

Evgeni Jokiniemi vie keskustelua seuraavaksi hänen näkemyksensä mukaan tästä seuraaviin ongelmiin omalle toimikaudelle. Evgeni Jokiniemi kokee toverineuvostossa tapahtuneen valehtelun, sanojen vääristelyn ja hallituslaisten erkaantumisen osasta yhtenäistä hallituskokoonpanoa luovanhallitukselle luottamuksellisia ja toiminnallisia ongelmia tulevaisuudessa.

Nea Similä kuvailee koko tilanteen johtuvan todennäköisesti huonosta kommunikaatiosta. Kopperoinen lisää, että hän on kokenut keskustelun fokuoituvan hallituksen kesken juuri pappeuteen hänen palattuaan kokoukseen itse, minkä Nea Similä kuvailee ymmärrettäväksi, koska yksilön uskonnollisuus on nähtävissä herkkänä aiheena.

Petja Kopperoinen kuvailee kokouksen tapahtumia ja keskusteluita, sekä esittää perusteluitaan hänen esittämilleen puheenvuoroille toverineuvoston kokouksessa.

Evgeni Jokiniemi kuvailee hallituksen tilannetta oudoksi. Jokainen hallituslainen esittää oman mielipiteensä tilanteesta – jokainen hallituslainen toteaa tilanteen olevan harmillinen, mutta luottamuksen olevan edelleen tallella ja mukana yhteistoimintaa varten loppukaudelle.

Petja Kopperoinen esittää pahoittelut koko hallitukselle tulkinnallista virheistä sekä omasta toiminnastaan. Keskustelua tapaamisesta kuraattorin ja inspehtorin kanssa.



30.5.2023

Pöytäkirja

11. Seuraavan kokouksen ajankohta

Jätetään auki, seuraavan kokouksen ajankohta päätetään hallituksen kesken myöhemmin.

12. Muut esille tulevat asiat

Jäsenkysely jää auki toverineuvoston pyynnöstä ainakin juhannukseen asti. Työelämäkurssin kysely on myös vielä auki. Aki-liitot haluavat kehittää myös generalistien työelämäkurseja, joten he ovat tekemässä yleistä kannanottoa – todettakoon heille lupa käyttää meidän palautteiden tuloksia.

13. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen aikaan 18:55.



30.5.2023

Pöytäkirja

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Petja Kopperoinen,
puheenjohtaja

Evgeni Jokiniemi,
sihteeri

Nea Similä,
pöytäkirjan tarkastaja

Tuomas Nurminen,
pöytäkirjan tarkastaja

Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistys

Vuorikatu 3 PL 4

00014 Helsingin Yliopisto

www.tyt.fi